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ΜΕΓΕΝΘΥΝΣΗ

Αναπόσπαστο κομμάτι του Βασιλικού Θεάτρου έχει γίνει η μόνιμη έκθεση κοστουμιών με τίτλο «Ίχνη του
εφήμερου», που παρουσιάζει την 56χρονη ιστορία του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος.

Η έκθεση θα συνεχίσει να φιλοξενείται στο φουαγιέ του Βασιλικού Θεάτρου με περιηγήσεις καθ’ όλη τη
χειμερινή περίοδο 2017- 2018. Ένα μέρος της πλούσιας συλλογής του βεστιαρίου του ΚΘΒΕ απέκτησε μόνιμη
στέγη στο κέντρο της πόλης, άμεσα προσβάσιμη στο ευρύ κοινό, το ενδιαφέρον του οποίου επιβεβαίωσε τις
προσδοκίες του Οργανισμού.

Κοστούμια υψηλής αισθητικής από σημαντικές παραστάσεις που παρουσίασε το ΚΘΒΕ στη διάρκεια των 56
χρόνων λειτουργίας του εκτίθενται σε ειδικά σχεδιασμένες βιτρίνες που δένουν αρμονικά με τον χώρο. Την
επιμέλεια της έκθεσης υπογράφει η σκηνογράφος-ενδυματολόγος Ιουλία Σταυρίδου.

Η έκθεση περιλαμβάνει 80 κοστούμια, σχεδιασμένα από σημαντικούς έλληνες ενδυματολόγους, όπως οι:
Γιώργος Βακαλό, Βασίλης Βασιλειάδης,  Σπύρος Βασιλείου, Ντένη Βαχλιώτη, Απόστολος Βέττας, Νίκος
Εγγονόπουλος, Λίζα Ζαΐμη,  Γιώργος Ζιάκας,  Κλεόβουλος Κλώνης, Κέννυ ΜακΛέλλαν, Ιωάννα Μανωλεδάκη, 
Γιάννης Μετζικώφ, Δημήτρης Μυταράς, Νίκος Σαχίνης, Βασίλης Φωτόπουλος, Διονύσης Φωτόπουλος. κά.

Η Έκθεση Κοστουμιών ΚΘΒΕ εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» του
ΕΣΠΑ 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ).  Στο πλαίσιο αυτό όλο το ενημερωτικό υλικό είναι δίγλωσσο σε
ελληνικά-αγγλικά.

 

 

 

 

Μόνιμη Έκθεση κοστουμιών  - «Ίχνη του εφήμερου»
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ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΤΡΙΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ανοιχτά από τις 11.00 -13.00 για περιήγηση.

Δυνατότητα ομαδικής ξενάγησης κατόπιν συνεννόησης (Τ. 2315200011,

Ε.t.karamanli@ntng.gr, Τίτι Καραμανλή)

ΣΑΒΒΑΤΟ ανοιχτά από τις 11.00 - 13.00 με ξενάγηση στα Ελληνικά και στα Αγγλικά.

 

Τιμή εισιτηρίου:

για γκρουπ άνω των 10 ατόμων: 2€

μεμονωμένα εισιτήρια: 3€

 

Ισχύει εκπτωτικό εισιτήριο με την επίδειξη εισιτηρίου Μουσείων της πόλης μας και της εταιρίας περιήγησης
Θεσσαλονίκης «SightSeeing». 
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